
 

 

 

 

※ こたえは    の中に かきましょう。 

１    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×４） 

 （１）つぎの 数を あわせると いくつに なりますか。 

 

 

 

                    答え 

 
 

 （２）１００を ４こ，１０を ２こ，１を ９こ， 

   あわせた数は，         です。 

 

 （３）８００は，１００を         こ 

   あわせた数です。 

 

 （４）百のくらいが５，十のくらいが１，一のくらいが 

   ７の数は，        です。 

 

２ ひっ算で 計算を しましょう。ひっ算は    の中に 

 かきましょう。                （５点×６） 

 （１）２５＋１４     （２）１６＋４９ 

 

 

 

 

 

 

    答え           答え 

 

 （３）７９＋５３     （４）４８－３２ 

 

 

 

 

 

 

答え           答え 

 

 

 

○旧  

（５）８３－６９     （６）１２５－９４ 

 

 

 

 

 

 

    答え           答え 

 

３ 計算を しましょう。          （５点×５） 

（１） ５×２         答え 

     ５の段 

 （２） ３×８         答え 

     ３の段 

 （３） ７×４         答え 

     ７の段 

（４） ８×７         答え 

     ８の段 

 （５） ９×４         答え 

     ９の段 

４ １はこに ６こずつ はいっている チーズが ３はこ 

 あります。             （式５点 答え５点） 

  チーズは ぜんぶで 何こ ありますか。 

 

 〔しき〕 

 
 

答え        こ 

     ６の段 

５    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×２） 

 （１） １ｃｍ ＝          ｍｍ  長さ 

 

 （２） １時間 ＝          分   時間 

 

６ もとの大きさの 
1

4
 は どれですか。（５点×１） 

  

 

 

  分数               答え 
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点 

２３６ 

４２９ 

８ 

５１７ 

 ２５ 

＋１４ 

 ３９ 

２位数+２位数 

繰り上がりなし 

 １
１

６ 

＋４９ 

 ６５ 

２位数+２位数 

繰り上がり１回 

３９ ６５ 

 ７
１

８ 

＋
１

５７ 

１３５ 

２位数+２位数 

繰り上がり２回 

 ４９ 

－２６ 

 ２３ 

２位数-２位数 

繰り下がりなし 

１３５ ２３ 

 

  ８
７

３ 

－６９ 

 １４ 

２位数-２位数 

繰り下がり１回 

 

  １２５ 

－ ９４ 

  ３１ 

３位数-２位数 

繰り下がり１回 

 

１４ ３１ 

６×３＝１８ 

（６×３でも可） 

１８ 

１０ 

２４ 

２８ 

５６ 

１０ 

６０ 

○ウ  

３６ 

 

 

 

 

 

 100 

100 

1 

10 

10 

10 

1 

1 

1 

1 1 

○ア  ○イ  ○ウ  


